

ЗАТВЕРДЖЕНО
Розпорядження голови районної
державної адміністрації
«13» липня 2021 року № 214

П Л А Н
роботи Щастинської районної державної адміністрації
на серпень 2021 року

Дата	Зміст заходів	Відповідальні
1 серпня, неділя	<i>День Повітряних сил Збройних Сил України</i>	
2 серпня, понеділок	<i>День аеромобільних військ</i> -Прийом громадян в.о. голови райдержадміністрації. -Засідання комісії по призначенню соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин. -Засідання комісії з питань призначення соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин та визначенню права на отримання пільг за фактичним місцем проживання.	О. Перов Ю. Білецька Ю. Білецька
3 серпня, вівторок	-Проведення наради з питань виконання плану заходів з підготовки та презентації Луганської області у фестивалі – виставці народних промислів та туристичних маршрутів України «Мандруй Україною»	В. Суворов
4 серпня, серeda	- Прийом громадян в.о. голови райдержадміністрації.	О.Перов
5 серпня, четвер	- Засідання комісії по захисту прав дитини.	О. Гавриш
6 серпня, п'ятниця	-Проведення апаратної наради в.о. керівника апарату з відділами апарату райдержадміністрації. -Засідання комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат.	Т. Ганшина Ю.Білецька
7 серпня, субота		
8 серпня, неділя	<i>День військ зв'язку Збройних Сил України</i> <i>День працівників ветеринарної медицини</i> <i>День будівельника</i>	
9 серпня, понеділок	-Прийом громадян в.о. голови райдержадміністрації. -Засідання комісії по призначенню соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин. -Засідання комісії з питань призначення соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин та визначенню права на отримання пільг за фактичним місцем проживання.	О. Перов Ю. Білецька Ю. Білецька
10 серпня, вівторок	-Проведення засідання експертної комісії.	О. Піддубна
11 серпня, серeda	- Прийом громадян в.о. голови райдержадміністрації.	О.Перов
12 серпня, четвер	-Проведення наради з питань виконання плану заходів з підготовки та презентації Луганської області у фестивалі – виставці народних промислів та туристичних маршрутів України «Мандруй Україною»	В. Суворов
13 серпня, п'ятниця	-Проведення наради з питань «Про підсумки збирання агроформуваннями району ранніх зернових та	В. Суворов

	зернобобових культур»	
14 серпня, субота		
15 серпня, неділя		
16 серпня, понеділок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації. -Засідання комісії ТЕБ та НС з питань запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. -Засідання комісії з питань призначення соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин та визначенню права на отримання пільг за фактичним місцем проживання.	Т. Новикова О. Перов В. Єкатеринін Ю. Білецька
17 серпня, вівторок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.	Т. Новикова
18 серпня, середа	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації.	Т. Новикова Т. Новикова
19 серпня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Засідання комісії по захисту прав дитини.	Т. Новикова О. Гавриш
20 серпня, п'ятниця	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення апаратної наради керівником апарату з відділами апарату райдержадміністрації.	Т. Новикова О. Дєдов
21 серпня, субота		
22 серпня, неділя	<i>Участь Щастинського району 22 серпня 2021 року на фестивалі-виставці народних промислів та туристичних маршрутів України «#Мандруй Україною», яка відбудеться у Національному музеї народної архітектури та побуту України, музей «Пирогово» (м. Київ)</i>	
23 серпня, понеділок	<i>День Державного Прапора України</i>	
24 серпня, вівторок	<i>День Незалежності України</i>	
25 серпня, середа	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. - Прийом громадян головою райдержадміністрації.	Т. Новикова Т. Новикова
26 серпня, четвер	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.	Т. Новикова
27 серпня, п'ятниця	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації. -Проведення апаратної наради керівником апарату з відділами апарату райдержадміністрації. - Проведення постійно діючої комісії по роботі зі звернення громадян.	Т. Новикова О. Дєдов Ю. Левінська
28 серпня, субота	<i>День авіації України</i>	
29 серпня, неділя	<i>День шахтаря</i>	
30 серпня, понеділок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.	Т. Новикова

	<p>-Прийом громадян першим заступником голови райдержадміністрації.</p> <p>-Засідання комісії ТЕБ та НС з питань запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2.</p> <p>-Засідання комісії з питань призначення соціальної допомоги окремим сім'ям, виходячи з їх матеріального стану і конкретних обставин та визначенню права на отримання пільг за фактичним місцем проживання.</p> <p>-Проведення розширеної апаратної наради.</p>	<p>О. Перов</p> <p>В. Єкатеринін</p> <p>Ю. Білецька</p> <p>М. Вишнякова</p>
31 серпня, вівторок	-Проведення апаратної наради голови райдержадміністрації з заступниками голови та керівником апарату райдержадміністрації.	Т. Новикова

В.о. керівника апарату



Тетяна ГАНШИНА